PRODUCT INFORMATION



Maxway II[™]

WATER CONDITIONER / VRA / NIS / DRA / DEPOSITION AID / ANTIFOAM

GENERAL INFORMATION

Maxway II is an all-in-one, water conditioner, volatility reducing agent (VRA), nonionic surfactant (NIS), drift reducing agent (DRA) and deposition adjuvant. Maxway II offers the convenience of a single use tank mix adjuvant that meets all the requirements for accompanying crop protection labels.

Maxway II sequesters hard water minerals to minimize antagonism of the spray mixture for enhanced herbicide efficacy. Maxway II contains a proven volatility reducing agent that binds protons (H+) in the spray solution to significantly limit the formation of dicamba acid, a primary cause of spray application volatility.

The surfactant ingredient in Maxway II improves spray droplet spreading and penetration into the targeted leaf surface. Maxway II provides humectancy to spray droplets resulting in a slower drying time for enhanced uptake of active ingredients.

Maxway II reduces spray drift and enhances deposition by improving canopy coverage and penetration, reducing droplet bounce, and minimizing formation of small droplets that may be prone to off-target drift or evaporation.

Maxway II has clearly demonstrated effective performance and is available for use as an all-in-one adjuvant to effectively manage hard water, spray volatility, impart surfactancy, reduce spray drift, slow spray droplet drying time and suppress tank mix foam.

USE RATES

Use Maxway II at 26 ounces per acre in a minimum of 15 gallons of water per acre (or 1.56% v/v).

TECHNICAL INFORMATION

Net Weight: 10.43 lbs/gal Specific Gravity: 1.25 Flashpoint: >200°F pH: 7.5 (neat) Color & Appearance: Hazy Amber Liquid Odor: Mild Storage Temperature - Minimum: 40°F Storage Temperature - Maximum: 120°F DOT/IMDG Transportation: Not Regulated Marine Pollutant: No Registered With CDPR: No Registered With WSDA: No

DOES NOT CONTAIN AMS

PRINCIPAL FUNCTIONING AGENTS

Alkali metal salts of carboxylic acid, alkylpolyglucoside, acrylamide polymer......50.0%



PACKAGING

2 x 2.5 gallon jugs 36 cases per pallet Item#: MWYII02

265 gallon tote 1 tote per pallet Item#: MWYII265



Maxway II is a trademark of KALO, Inc. KALO, Inc., 13200 Metcalf Ave. Suite 250, Overland Park, KS 66213 • www.kalo.com Important: This information is not a substitute for the label. Always read and follow label

Document Date: 04.01.2025 © 2025 KALO, Inc.